

为扩大生产,现河北冀美林泡塑制品有限公司招聘以下职位:

- 车间维修工、电工各两名,操作工数名:45周岁以下,身体健康,吃苦耐劳,有专业技术补贴,月薪5000—8000元。
 - 办公室文员及会计数名,要求年满18周岁,熟悉办公软件,每月四天公休,月薪3000—6000元。
 - 带车司机数名:4.2米的平板货车或加长油三轮,工资10000—30000元。
 - 门卫两名:60岁以下,身体健康,能适应夜班工作。
- 公司有食堂宿舍,地理位置优越,待遇优厚,每月都有福利待遇,工作优秀者可升职加薪。 地理位置:河北省沧州市张官屯工业园区 电话:15720487345(微信同步)



2021年4月14日 星期三
责任校对 王钰

责任编辑 庞凯元
技术编辑 宋凯元

两名特殊选手

坐着轮椅来“跑”马拉松

本报记者 霍钢杰



罗彬、袁逢艳在比赛中。

4月10日,在第八届沧州市半程马拉松比赛上,有两名特殊的“跑者”,他们坐在轮椅上“跑”完了全程。

据悉,这两个人分别是泊头市的罗彬和盐山县的袁逢艳。

一份“寻人启事”

4月11日下午5点多,第八届半程马拉松赛结束后的第二天,沧州市长跑协会秘书长魏民在微信朋友圈里发了一个“寻人启事”。上面配有一张照片:一男一女两位特殊的“跑者”正坐在轮椅上,满脸笑容地朝着终点前进。

魏民说,当天工作人员整理比赛的照片时,发现了这一情况。大家仔细辨认了一下,都不认识这两个人。

对于正常人来说,跑马拉松也是一项特别有挑战性的运动,这两名残疾人为什么能“跑”完全程呢?魏民说,他们想找到这两个人,并号召长跑爱好者学习这两个人坚韧不拔的精神。

通过这两个人身上的号码布,魏民等人查找报名信息发现,一个人是盐山县的,另一个人是泊头市的。可是,他们是通过团体一起报名的,要想确定他们详细的个人信息,需要查找大量报名资料。

为此,魏民等人一边查找资料,一边在大赛组委会的工作群和微信朋友圈发布“寻人启事”。

经过多方联系,魏民等人找到了这两名选手。他们分别是泊头市的罗彬和盐山县的袁逢艳。

长跑赛场上的“常客”

照片中的男“跑者”,叫罗彬,今年33岁,是泊头市人。他小时候患病后,因误诊导致残疾,目前从事手机、电脑的维修工作。

罗彬此前有过参与马拉松比赛的经历,这次半程马拉松比赛是他参与的第三次。

罗彬和马拉松比赛结缘,始



罗彬



袁逢艳

于2018年。那年,罗彬在石家庄参加一项电子技能比赛,一位朋友和他谈起了马拉松比赛的事情。通过对方的介绍,罗彬感觉马拉松比赛很有意思,也逐渐产生了参与这项运动的想法。

后来,罗彬加入了一个跑步群,开始接触跑步。罗彬第一次参加比赛,是2018年在唐山参与10公里越野赛。“当时也不知道该怎么‘跑’,就是凭着一股初生牛犊不怕虎的劲头去参与。”他说。

罗彬说:“自己刚出现在跑道上的时候,感觉很不自然。”但是,赛场上的选手不时给他鼓励,跑道边上的观众也不停地呐喊助威,这让第一次参与比赛的他逐渐找到了自信。“后来,我就放松了下来。‘跑’完全程,拿到奖牌的那一刻,我非常自豪,甚至都流下了泪水。”

后来,罗彬在泊头体育场“跑步”时,一名长跑爱好者上前和他进行了交流,并邀请他加入

一个长跑组织。每次有活动,罗彬都会去参加。

前一段时间,他们接到通知,沧州将举办半程马拉松比赛。于是,罗彬和大家一起报了名。

最终,在这次的半程马拉松比赛上,罗彬以2小时27分的成绩完赛。但是,他对自己的成绩并不满意。他说:“前10公里,我没‘跑’开。如果在完全‘跑’开的情况下,应该能再提前20分钟。”

罗彬说:“我‘跑’马拉松不是为了彰显什么,只是想带动更多残疾人走出家门,自强自立。”

偶然参与进来的女“跑者”

照片上的女“跑者”叫袁逢

艳了。”

最初的时候,她以为这次比赛都是残疾人参加。后来,有队友告诉她,这是一个既有残疾人,也有健全人参加的比赛。“顿时,我感觉压力特别大,因为我从来没有参加过这样的比赛。幸好,他耐心地鼓励了我,我才有信心坚持参加。”

她第一次参赛就“跑”完全程

对于自己首次参赛就能“跑”完全程,袁逢艳说,自己完全没想到。

刚开始的时候,她还有些担忧。但是到了后来,她看到有那么多人给运动员加油打气,她就受到了鼓舞。“我在‘跑’的时候,心里只有一个想法,就是‘我一定要坚持,一定要往前冲’,当时就想以最好的状态、最好的速度去完成这场比赛。”

袁逢艳说,比赛途中,有几个坡,“自己就感觉轮椅停在那儿不动了”。

她说,自己当时就在想,是不是轮椅爆胎了?为什么它一直不动呢?她甚至一度想要放弃了。

“但是看到旁边很多孩子为自己加油,跑道上还有很多老人都在坚持,我心里默念:一定要坚持,一定要证明自己,我可以,我能行。”袁逢艳最终坚持了下来,用2小时43分完成了全程比赛。

比赛之后,袁逢艳的两只手上全都磨起了泡,胳膊也酸胀得完全使不上力。“可能是由于我第一次参加这样的比赛,状态不太好,动作要领掌握得也不好。中途时,我发现自己的手上有了血泡,感觉很疼,不过还是坚持下来了。”

袁逢艳说:“今后只要有这样的活动,我就会参加,也会尽最大的努力去完成比赛。”

袁逢艳今年33岁,家住盐山县千童镇刘宅村。袁逢艳从小患有先天性脊柱裂,腰部以下完全没有知觉,目前从事电商客服工作。

袁逢艳从小就喜欢运动,但是受到身体条件限制,一直没有找到适合自己的运动。2014年,袁逢艳偶然得知,现在很多地方会举办一些适合残疾人参加的比赛。之后,她便通过各种途径,参加了一些业余比赛。

去年,袁逢艳和罗彬一起参加省残联组织的一次冰壶比赛时,得知罗彬经常参加一些长跑比赛。她告诉罗彬,以后再有什么类似活动,也要及时通知自己。

不久前,罗彬告诉袁逢艳,沧州市将举办半程马拉松比赛。袁逢艳说:“我感觉好不容易能有一次这样的机会,就报